平成25年4月30日

各 位

会 社 名 株式会社 南都銀行 代表者名 取締役頭取 植野 康夫

 (コード番号 8367 東証第1部・大証第1部)

 問合せ先
 取締役総合企画部長 萩原 徹

(TEL. 0742-27-1552)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績の動向等を踏まえ、昨年11月12日に公表した平成25年3月期(平成24年4月1日~ 平成25年3月31日)の業績予想を修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 業績予想の修正

(1) 連結業績予想数値の修正

平成25年3月期(平成24年4月1日~平成25年3月31日)

	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 7,500	百万円 5,700	円 銭 21.12
今回修正予想 (B)	11, 900	7, 600	27. 94
増 減 額 (B-A)	4, 400	1, 900	_
增 減 率 (%)	58.6%	33.3%	_
(ご参考) 前期実績 (平成24年3月期)	11, 676	3, 467	12. 57

(2) 個別業績予想数値の修正

平成25年3月期(平成24年4月1日~平成25年3月31日)

	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 6,000	百万円 5,500	円 銭 20.38
今回修正予想 (B)	9, 800	7, 500	27. 57
増 減 額 (B-A)	3, 800	2,000	_
増 減 率 (%)	63.3%	36.3%	_
(ご参考) 前期実績 (平成24年3月期)	9, 178	3, 315	12. 02

2. 修正の理由

個別業績予想において、市況の回復等に伴い、有価証券関係損益が改善することから経常利益、 当期純利益とも前回発表予想を上回る見込みとなりました。

連結業績予想の修正は、主に個別業績予想の修正によるものであります。

本資料に記載されている業績予想は、発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後様々な要因により異なる可能性があります。